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Network managers need a tool strategy 
for security partnerships 

Don't just add new, standalone tools 
Network too/sets are crowded ------.
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64% 

17% 

of enterprises use 
4-10 tools to monitor/
troubleshoot tools

use 11 or 
more tools 

Large network management toolsets can add complexity 
Network teams that use 11 + tools ______

1 
30% 

• 30% consider fragmented
toolsets a major challenge
to NetOps success

• 28% struggle significantly
with cross-domain cooperation
and decision-making

Be strategic when you need new tools 

l 
• Look for multi function

solutions and suites

• Look for tools that facilitate
data sharing across silos

https://www.riverbed.com/solutions/security.html

